70°

50°,
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, To yron B pasen:

1. Ecnu B mapamnenorpamme ABCD yron C paBeH

a) 70°
6) 90°
B) 140°
r) 110°

2. Ecmu B mapamienorpamme ABCD yrom A paseH
to yroa D paBeH:

a) 70°
6) 90°
B) 130°
r) 110° 50°

3. Ilepumetp kBazgpara paBeH 12 cM, TorJa IUIOMIAAs KBaApara paBHa:

a) 48 cm?
6) 9 cm?
B) 16 cm?

r) 6 oM?

4. Ilepumetp xBagpara paBeH 20 cM, Tora IO b KBaapara paBHa:

a) 80 cm?
6) 25 cm?
B) 16 om?
r) 10 cM?

5. Brlbepute BepHOE yTBEpIKACHUE
a) V3e (0]

6) —3€N

B) 0eZ

r) 2,3el.

6. BriOepuTe BepHOE yTBEpIKACHUE
a) 2,3¢€Z

6) —8¢lI

B) 0EN

r) V5€R

PEINY UT u 11D — maremaruka—9

7. BriGepute BbIpaxxeHUe, SBIIOIIEECs KBaJAPaTOM Pa3HOCTU BBIPAXKEHUH ¢ U Sm:
a) 1> —(5m)*

6) (t—>5m)*

B) 1> —5m

0 (5)

8. BribGepuTe BoIpaxkeHHe, SBISIOMIEECS PA3HOCTHIO KBaAPATOB BbIpaXkeHHUH 3¢ U d:

2
> ()

6) (3c—d)*
B) (3¢)>—d
r) (3¢c)?—d?

9. I'padux dysxmuu f(X) = VX+5 MOKHO TONYyYHTH CABMTOM Tpaduka (yHKIHH

g(x) = v/x Bioms ocu:

a) OpAMHAT Ha 5 eIUHHII BBEPX;
0) abcuucc Ha 5 eqUHUIL BIIPABO;
B) aOcIyicc Ha 5 eMHHUIL BIICBO;
I) OpAMHAT HA 5 SIUHUI] BHU3.

10. I'papux Qynxkumn f(X) = /X —7 MOXHO TIONyYHTh CHBHTOM rpaduka (yHKIUH

g(x) = v/x Brons ocu:

2/21

a) OpIHMHAT Ha 7 SIMHHI[ BBEPX;
0) abcuucc Ha 7 MHUIL BIIPABO;
B) aOciicc Ha 7 €UHMIL BICBO;
I') OpAMHAT Ha 7 CIMHUI] BHU3.

11. BrIOepure IpoMeXyTOK, KOTOPOMY NPUHAATIEKUT YUCTO —3:

a) [-6:-3)

6) (—o0;—2)

B) [—2,7; +o0)

1 (=3:0]

12. BsiOepuTe MPOMEXKYTOK, KOTOPOMY MPHUHAICKUT YUCIO —5:
a) [—4,3; +oo)

6) (—5:0]

B) [~ 9 -5)

1) (—eo; —4]
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13. Tpeyrompnnk ABC — mpsMoyrombHerii. Iunotenysa AB = 18. TIpoussesenue KopHeil ypaBHerus x> — 3x — 5 = 0 paBHa:

12 cm, yron ABC = 30°, torna karet AC paBeH: B a) 3
a) 24 cm 6) -3
0) 12 cMm B) 5
B) 4 cMm 30° r) =5
r) 6 cMm 12
19. Bribepure ¢yHKIMI0, rpaduk KOTOpOii napauieneH rpaguky GpyHknuu y = 2x — 3:
a) y=-3x+1
0) y=3x-7
B) y=-2x+5
4 c ) y=2x+9
20. BriOepurte QyHKIHIO, IpadHK KOTOPOH MapaieieH rpapux HKIUH y = 3x — 2:
14. Tpeyrompuuk ABC — mnpsiMoyronbHblid. [unorenysa 4B = __ p_ Gy rpad P P pacuicy Qymiui y = 3x
_ 200 . A a) y=-3x—4
6 cMm, yronn CAB = 30°, rorna xarer BC paBeH: 6) y=3x+5
a) 12 ecm B)y:*ZXﬂLl
6) 3cm r) y=2x+7
B) 2 ¢cM 30°
r) 6cm 6 21. Ilnomans kpyra paBHa 90 cm?. Haiigute miomans y
ceKTopa ¢ yriaom 120°:
a) 30 cm?
6) 60 cM?
¢ B B) 45 cm? o
5 B
r) 70 cm
15. BeiGepure HabOp OTPE3KOB, U3 KOTOPBIX MOXKHO ITIOCTPOUTH TPEYTONBHHK:
a) lem,2cem, 3 cm
0) 5cMm, 7 cm, 4 cm
B) 3cm, 5cm, 10 cm
r) 12cm,4cm, 5 cm
22. Ilnomans kpyra paBHa 120 cm?. Haiiure mumomanp y
16. BriGepute HaOOp OTPE3KOB, U3 KOTOPHIX MOXKHO IOCTPOUTH TPEYTOIbHUK: cexTopa ¢ yriom 90°:
a) 2cm, 3 ¢em, 5 cm a) 60 em?
0) 13 cMm, 6 cm, 4 cm 6) 40 )
B) 4cMm, 6 cMm, 15 cm 5
r) 8cM, 7 cM, 6 cm B) 30 cM o B
r) 90 om?
17. CymMma KOopHEH ypaBHEHUS X2=2x-7=0 paBHa:
a) 2
0) 2
B) 7
r) =7

3/21 PEINY UT u 11D — maremaruka—9 4/21 PEINY UT u I3 — maremarnka—9



23. IlepBslii uneH apupMeTUIECKON IPOrPEeCCUH PaBEH 5, Pa3HOCTh MPOTPECCUU PaBHA 2.

Bropoii wieH 3ol apu)MeTHIECKO# MPOrpeccHy paBeH:

a) 3
6) 7
B) 10
r) 2,5

24. TlepBslii uieH apuMETHIECKON IPOTPECCHH PaBeH 9, pa3HOCTh MIPOTPECCHH paBHA 3.

Bropoii unen 3toii apudMeTHIecKkoi Mporpeccuu paBeH:

5/21

a) 6
6) 3
B) 12
r) 27
25. Tpeyronsuuk ABC — npsmoyronbsHbit. Torna
) CB _oa 4
a —_— =
AB ¢
CB
6) A_B =sinA
B
B) i—B = CcosA
CB
r) — =ctgA
AB 5
C B
26. Tpeyrompaux MNK — npsiMoyroneHsiid. Torna
KN K
a) — =ctgk
MK M
KN
=2 K
0) WK cos
) KN K
R N
KN .
r) — =sink
MK

PEIINY UT u 11D — maremaruka—9
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27. BslOepure pUCyHOK, Ha KOTOPOM H300pakeH rpaduk yeTHOH (GyHKIUU

YA

\ 1

f y
a)
YA
/N
1 >
0)
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28. BsiOepure pUCyHOK, Ha KOTOPOM H300pakeH rpaduk HedeTHOU (GyHKIUU

YA

’ YA

<Y

A
~
=Y

pewyers{pd

B) pewyers|pd

a)

YA

YA

—_
~

=Y

pewyers|pd

0)
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YA
’
//
1
a
] X
pewyers{pd
B)
YA
1
] X
pewyers|pd

r)

PEIIY UT u D — maremarnka—9

29.

YA

|
=Y

|

pewyersipg

|
l

®ynxuus y = f(x), rpaduk KoTOpoi H306pakKEH HA PUCYHKE, UMEET:

a) OIVH HYIIb;
0) nBa HyiIs;

B) TpH HYJIS,

I) 4eThIpe Hyms.

10/21
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30. 32. Ha pucynke AE u CD — MenuaHbl TPEyroiIbHHKA
ABC, OD = 6 cm. Haiinure nimuny otpeska CO:
YA a) 9cm
0) 6 ¢cm
B) 12 cMm
r) 18 cMm
AR

0p 1 x A DreiverspB
33. Okono  uyerslpexyronbHuka ABCD  omnucaHa
OKPYKHOCTb. Mcronb3ys JaHHBIE PHCYHKA, HAHIUTE yroi
ABC: V\
a) 68° C
beu) 6) 180° 4
B) 112°
®ynxmus y = f(x), rpaguk koTopoil H306paXKeH Ha PUCYHKE, HMEET: r) 34°
a) OJIUH HYJb;
0) nBa HyIs; 68°
B) TpU HYJIS;
T) YeThIpe HyJIs. D,
31. Ha pucynke AE u CD — MeauaHBl TpPEyTOIbHUKA
ABC, OFE — 4 cwm. Haiinure mumuny otpeska AO: 34. Okono uerelpexyronbHuka ABCD  omnucaHa
a) 4cm OKpY>KHOCTb. Mcnone3ys fgaHHbBIE PUCYHKa, HallUTE Yroi
0) 8cm BCD:
B) 12 cm a) 36°
r) 6 cM 6) 108°
B) 72°
r) 180°

35. Cropona kBaspata paBHa 1,2 cm. Torna riomaas KBajpara paBHa:
a) 4,8 om?

6) 2,4 cM?

B) 1,44 cm?

r) 14,4 cm?
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36. Cropona xBazgpata paBHa 1,4 cM. Torna miomans KBajgpara paBHa:
a) 1,96 cm?

6) 5,6 cM?

B) 2,8 oM’

r) 19,6 cm?

37. U3BectHO, 4TO m > n. BeiOepuTe BepHOE HEPABEHCTBO:
a) —7Tm>—Tn

6) m—T<n—17

n

7

r) m+7<n+7

) o>
o "
7

38. M3BectHO, uT0 M < n. BeibepuTe BepHOEC HEPABEHCTBO:
m_n

a) —> ¢

) 55

6) m+5<n+5

B) —5m < —5n

r)y m—5>n-—>5.

39. 13 naHHBIX JIHHEHWHBIX YpaBHEHHII BBIOEpUTE ypaBHEHHUE, HMerollee OeCKOHEUHO

MHOTO KOpHEH:

13/21

a) 2x=0

6) 0-x=0

B) 0-x=5

r) 3x=6

40. W3 naHHBIX JHHEHHBIX YpaBHEHHH BBIOCPUTE ypaBHEHHE, HE HMEIOIIee KOPHE:
a) 3x=0

6) 0-x=0

B) 0-x=7

r) 2x=38

41. Jlana dpynxums f(x) = x°. BeiGepuTe BepHOE PABEHCTBO:

a) f(=2)=-6
6) f(—=2)=4.

B) f(—2)=-8.
n f(-2)=-2

PEIINY UT u 11D — maremaruka—9

42. Jlana pyuxius f(x) = x3. Beibepute BepHOE PaBEHCTBO:

W) f(-3)=-3

6) f(-3)=-9

B f(-3)=6

N f(-3)=-27

43. Ha pucynke FE mapauienbHa
NM, KE = 6 cm, FK = 5 cm, NF = N
15 cm. Torma mmHa otpeska ME

paBHa:
a) Scm
6) 10 c™m
B) 18 cm
r) 12cm

15

M ?

44. Ha pucynke npsimas EC mapajuienbHa mps-
Mot PM, KE =3 cm, KC =4 cm, CM = 12 cm. Torma

JUIMHA oTpe3ka PE paBHa:
a) 9cm
6) 4cm
B) 6 cMm
r) 8cMm

K 4 C

45. Bribepute GyHKUHMIO, rpagKOM KOTOPOH sIBIIsieTCs runepoona:

46. Bribepure ¢yHKIHIO, rpaduKoM KOTOPOIT ABIsAETCS THUIIEpOOIa:

a) y=x*+6x
6) y="2
Y78
14
B) y=——
X
r) y—x3
a) y=2x
18
0 y=—-—
X
_x
B) ¥ 3
r) y=x>—Tx

14/21
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47. Paguyc oKpy>XHOCTH paBeH 8 cM. PaccTosiHUe OT IIeHTpa OKPYXKHOCTH JI0 NPAMOil a
paBHO 6 cM, Torza npsiMas a:

a) MMEeT C OKPYKHOCTBIO TONBKO OJJHY OOLIYIO TOUKY

0) MMeeT ¢ OKPY)KHOCTBIO JIBE OOIIUE TOUKU

B) HE HMEET C OKPYKHOCTBIO OOIINX TOYEK

) HOPOXOJUT Yepes3 LIEHTP OKPYKHOCTH

48. Pagnyc okpyKHOCTH paBeH 5 cM. PaccTosiHMe OT LieHTpa OKpYKHOCTH 10 MPSIMOH a
paBHO 6 cM, ToTa psAMast a:

a) UMeeT C OKPY>KHOCTBIO TOJBKO OHY OOIIYI0 TOUKY

0) MMeeT C OKPY)KHOCTBIO JIBE OOILNE TOUKU

B) HE HMEET C OKPY>KHOCTBIO OOIINX TOUYEK

T) IIPOXORUT Yepe3 HEHTP OKPY>KHOCTH

49. Ha pucynke wn3o0paxkeH pa3HOCTOPOHHUH Tpe-
yronbHUK. BriOepure BepHOE paBeHCTBO: Y

a) c2:a2+b2—2ab~siny b a
6) b* =a*+c* —2ac-cosy

B) a® =b*+c? —2ab-cosy

r) ¢ =a>+b*—2ab-cosy c

50. Ha pucyHke wn300pakeH pa3HOCTOPOHHUH Tpe-
yronsHUK. BeiOeprte BepHOE paBEHCTBO:

a) ¢> =a*+b*—2ab-cosP b a
6) b* =a*+c* —2ac-sinf

B) b* =a’+c* —2ac-cosP B
r) a® =b*+c* —2bc-cosp c

51. Ha pucynke wu3oOpaxeH MpsMo-
yronbHbIl TpeyronsHUK ABC B KOTOpPOM Hpo- ¢
BereHa Beicota CH. W3BectHo, uto AH =
4 cm, BH = 25 cm. Torpma mummHa otpeska CH
paBHa:
a) 145cm
0) 29 cm
B) 100 cm 4 4 H 25 B
r) 10 cm
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52. Ha pucyHke u300paxeH MpAMO-
yroJbHBIN TpeyroibHUuK ABC B KOTOPOM IpO-
BeaeHa Beicotra CH. W3BectHO, uto AH =
9 cM, BH = 16 cm. Torna nnuna orpeska CH
paBHa:

a) 12,5¢cm

0) 25 cm

B) 12cm A 9 H 16 B

r) 144 cm

53. TMocnenoBarenbHOCTS (x,) 3agaHa GhopMyoii n-ro uneHa x, = n — 7. Beibepure Bep-
HOE PaBEHCTBO:

a) x5 =12
6) X5:_35
B) x5=—2
I‘) x5=5

54. TlocnenoBarenbHOCTS (X)) 3a1aHa GopMymnoit n-ro 4iena x, = n — 9. Bribepure Bep-
HO€ PaBEHCTBO:

a) X5 = 5

0) x5=—4

B) x5=14

r) x5=—45

55. U3 naHHbBIX BRIp@XXEHHI BbIOEPUTE BbIPAKEHUE, HE MMEIOIIEee CMBICHIA IIPH a = 3:
a—13
a)
a
a
0)
B) a—3
r)

a+3

56. 113 maHHBIX BBIpaXKEHHI BEIOCPUTE BEIpaKCHUE, HE NMEIOIIEE CMBICHA IIpH a = 4:
) a
a
a+4
6) a—4

B)

S

NI
|
A~

r)
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57. B reomerpuueckoii nporpeccui (b)) n3BecTHo, uto by = 12, by = 6. Torna:
a) g=2

6 1

) 9= )
B) g =24
r) g=—>6
58. B reomerpuueckoif nporpeccui (b,)) n3BecTHo, uTo by =9, b, = 3. Torxa:
a) q=27
6) g=3
B) g=—06

1

r) g= 3

59. BribepuTe BepHOE PaBEHCTBO:

a) a?:a'=d

a
6) a*-a* = (2a)®
B) a?:a® =a*
) (a4)2 — aS

60. BriOepute BepHOE PaBEHCTBO:

a) (n5)2 =2
0) o’ =nd
B) n'6:n® =n?
r) I

61. BriOepute BepHOE YTBEPXKICHHE!

a) V17€0
6) V17eN
B) V17€Z
r) ViTel

62. BriOepure BepHOE yTBEpKICHUE:

a) V19ez
6) V19€Q
B) Vigel
r) V19enN
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63. Bribepute QyHKIMIO, rpaguk KOTOPOH H300paxeH

Ha PUCYHKe:
a) y =x’42
6) y=(x+2)
B) y=x>—2
N y=(x-2)°

64. Bribepure QyHKIMIO, rpaduK KOTOPOH H300paxkeH

Ha PUCYHKE:
a) y=x>—2
6) y=(x—2)
B) y= 42
) y=(x+2)

18/21

65. BpiOeprTe HEpaBEeHCTBO, HE UMEIOLIEE PEIICHHI:
a) 0-x< -3

6) 0-x>-5

B) 0-x<5

r) 0-x=0

66. BriOepute HEpPaBEHCTBO, HE IMEIOIIEE PEIICHUM:
a) 0-x<0

6) 0-x> -3

B) 0-x< -7

r 0-x<5

YA
4
1
0 1 2 peud ?
YA
1
x
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67. YpaBHeHue x = 2 paBHOCWJIBHO YPaBHEHUIO: 73. BriGepure BepHOE PaBEHCTBO:

a) 10x=35 o 1
6) x+8=06 a) cos150 =3
X 1
B ;=1 6) cos150° = —
2
r) x“ =4 3
) B) cos150° = £
2
68. YpaBHeHHe x = 3 paBHOCUIILHO YPaBHEHHUIO: V3
a) x>=9 r) 0051500:47
6) 6x=2
B) x+5=35 74. Bribepute BEPHOE PABEHCTBO:
X
= 1
r) g_l a) coleOO:E
o 1
69. Bripaxenne (—a+ 2)()2 TOX/JECTBEHHO PABHO BBIPAXKEHHUIO: 6) cos120° = )
a) (a+2x)° o V3
6) (a—Zx)2 B) cos120° = R
2
B) (-a—2x) r) cosl20° = —ﬁ
r) —a+2x 2

75. BriGepure BepHOE PaBEHCTBO:

— 2 .
70. Boipaxenne (—b —+ 3y)” TOXKAECTBEHHO PABHO BBIPAKEHHIO: a) HOJL (6;9)=3

a) —b+3y , 6) HOM (6;9)=9

6) (—b—3y) B) HO (6;9)=18

B) (b+3y)? r) HOJL (6; 9) = 54
2

r (b—3y) 76. Bribepute BepHOE PaBEHCTBO:

a) HOII (4; 6) =12

71. BuiGepuTe TOUKY, IPUHAIEKAITYIO rpaduKy ypaBHenus 2x — Sy =1 6) HOJ (4; 6)=2

a) A(5; 2) B) HOJI (4; 6) =24

0) B(-1;-1) r) HOJI(4; 6) =6

B) C(-2;-1)

r) D(2;-1).

77. Inomans npsiMoyronpHO# Iiomanku pasua 1800 M2 Jlnuna tutomanaku Ha 30 M
Gonblie ee mupuHbl. HaliinTe mmpuHy mionaaku. Beibepurte ypaBHEHHE, COOTBETCTBYOLICE

72. Buibepute TOUKY, TPUHAICKALTYIO TpabuK aBHEHUS 33X —4y =2
p Y, TP Y10 rpaguky yp Y YCIIOBHIO 3a/1a4, 0003HAYMB YEPE3 X M IIUPHUHY ILIOLIAIKH:

2 1;((;: 11; a) x(x+30) = 1800
B) C(-2;2) 6) x(x—30) = 1800
r) D(1;-1). B) x+ (x+30) = 1800

r) 3062 = 1800
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78. Ilnomane npsIMOYroyibHOM IIIOmAAKKA paBHa 1500 M2, JlmuHa tutomanku Ha 20 M

Gonbue ee mmpunbl. Haitnure mumHy momanku. BeiGepure ypaBHeHHe, COOTBETCTBYIONIEE
YCIIOBHIO 33/1a49, 0003HAYHB Yepe3 X M ATMHY TITOMA IKH:
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a) x(x+20) = 1500
6) x(x—20)=1500
B) x+ (x—20) = 1500
r) 20x* = 1500

1
79. Jns pyukuun f (x) = — BEPHBIM SBJISIETCS PABEHCTBO:
X

a) f(2)=10
6) f(2)=5
) f(2) =100
n f(2)=1

80. Jlnst pynkiuu f(X) = — BepHBIM ABISAETCSA PABEHCTBO:
x

2 f(2)=1
6) f(2) =64
W f(2) =4
N f(2)=8
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